

Актуально и достоверно **ДОНСКИЕ ВЕСТИ** Ведут себя культурно

Оперативно доносить людям актуальную и важную информацию – главная задача госпабликов – официальных страниц и сообществ органов государственной власти, местного самоуправления и подведомственных организаций в отечественных соцсетях.

Сегодня в регионе насчитывается около 5,5 тысячи госпабликов. А чтобы они удовлетворяли запросам жителей

области, специалисты, отвечающие за ведение официальных страниц, проходят обучение. На Дону за такое повышение квалификации отвечает «Центр управления регионом» совместно с «Центром социальных коммуникаций». Недавно обучение прошли администраторы госпабликов сферы здравоохранения. В регионе таких пабликов 169, они опубликовали более 23 тысячи постов.

В Ростовской области к федеральной программе «Пушкинская карта» подключены 710 организаций: 27 государственных, 662 муниципальных, 21 частная. Участниками проекта, являются более 277 тысячи юных дончанина в возрасте 14–22 лет.

За текущий год региональным экспертным советом одобрено более 4 тысяч мероприятий.

Учреждениями культуры продано более 438 тысячи билетов, доход от продажи составил более 151 млн рублей. Наибольшее количество билетов продано театрами, кинотеатрами и домами культуры региона.

Ростовская область является активным участником программы «Пушкинская карта» и занимает лидирующие позиции в Южном федеральном округе.

Еще раз о безопасности

На всей территории области сохраняется высокая опасность возникновения пожаров и возгораний сухой растительности. О необходимости соблюдать все правила противопожарной безопасности напомнил заместитель губернатора Сергей Бодряков.

С начала этого года в Ростовской области были зарегистрированы десять лесных пожаров, два из них – крупные.

– Благодаря слаженным действиям специалистов девять пожаров были ликвидированы в течение первых суток, а один успел пройти общую площадь в 316 гектаров, – пояснил замгубернатора. – В целом на данный момент пожарная обстановка в регионе не самая благоприятная. В большинстве муниципалитетов установилась высокая и чрезвычайная пожароопасность.

Это значит, что нам всем необходимо быть особенно внимательными в своей повседневной жизни. Основной причиной пожаров из года в год остается неосторожное обращение с огнем. По информации Главного управления МЧС по Ростовской области, за шесть месяцев этого года из 3,8



Донские огнеборцы всегда готовы защитить. И мы можем им помочь своим бережным и внимательным отношением к противопожарным правилам.

тысячи пожаров более 2,7 тысячи случаев возгораний произошли именно из-за неосторожного обращения с огнем. На втором месте причин – неисправное электрическое оборудование. Гораздо реже возникают пожары из-за неисправности печного оборудования или поджогов.

Огнеборцы Ростовской облас-

ти просят жителей и гостей региона максимально строго соблюдать правила поведения на природе и обращения с огнем: ни в коем случае не поджигать сухую траву или камыш, не бросать спички, непотушенные окурки, не разводить костры. Да, еще с 28 апреля в регионе действует особый противопожарный режим, который предполагает ряд запретов, в том числе на проведение выжиганий сухой растительности и на пребывание в лесах. К нарушителям применяются меры административного воздействия.

На сегодняшний день составлено более 2 тысяч протоколов об административных правонарушениях, сумма наложенных штрафов – более 9 млн рублей.

Совместно с Всероссийским добровольным пожарным обществом, добровольцами и представителями казачества областные пожарные и спасатели в ежедневном режиме патрулируют территории городов и поселений, ведут работу с населением о недопустимости выжигания сухой растительности, пожнивных остатков, разведения костров.



До конца года в области начнут работу еще три пожарные части: в Заветинском, Чертковском и Шолоховском районах.

Сергей Бодряков

Профилактика – самый эффективный способ борьбы с пожарами, но и развитие противопожарной службы также продолжается планомерно.

– Областная противопожарная служба Ростовской области насчитывает 57 пожарных частей, 687 человек личного состава, более 180 единиц техники. Каждый год строятся и вводятся в эксплуатацию новые пожарные части. В прошлом году мы построили пять, сейчас завершаем строительство еще трех, – сказал Сергей Бодряков. – Новые части встанут на дежурство до конца года.

По словам заместителя губернатора, продолжается и оснащение пожарных частей. В этом году за счет областного бюджета были приобретены 8 автоцистерн, 12 автоцистерн переоборудованы и модернизированы.

Время для новой профессии

Более 2,5 тысячи человек в Ростовской области пройдут в этом году переобучение по нацпроекту «Демография».



Востребованную профессию смогут получить жители области в возрасте от 50 лет и старше, предпенсионного возраста, граждане, осуществляющие уход за ребенком и находящиеся в отпуске по уходу за ребенком до 3 лет, не состоящие в трудовых отношениях мамы детей-дошкольников, отдельные категории молодежи до 35 лет, работники, находящиеся под риском увольнения, участники специальной военной операции, ветераны боевых действий, принимавшие участие в специальной военной операции, безработные граждане и др.

– За последние годы категории граждан, которые могут пройти обучение в рамках нацпроекта, значительно расширились. Так, в этом году получить востребованную в нашей области профессию смогут еще и граждане с инвалидностью, а также те граждане, которые обратились в органы службы занятости в целях поиска работы. Например, это люди, ко-

торые хотят сменить сферу деятельности, но продолжают работать на прежнем месте, – поясняет начальник управления государственной службы занятости населения Ростовской области Сергей Григорян. – Такое обучение становится для них своеобразным толчком к смене карьерной траектории, построению нового пути.

В этом году в Ростовской области заявки на переобучение в рамках нацпроекта «Демография» подали более 2,5 тысячи человек. Образовательные программы представлены по различным направлениям, востребованным на рынке труда, – от рабочих профессий до современных цифровых компетенций в сфере информационных технологий и управления бизнесом.

Жители Ростовской области могут пройти обучение по таким профессиям, как повар, сварщик, кладовщик, младший воспитатель, социальный работник, кассир, продавец и т.д.

Обязательным условием участия в мероприятии по обучению является заключение трехсторон-

Профессиональное обучение доступно многим. И дело найдется по душе.



него договора между гражданином, организацией, осуществляющей образовательную деятельность, и работодателем. Только безработные граждане при отсутствии работодателя заключают договор с центром занятости населения и образовательной организацией.

Ознакомиться с предлагаемыми образовательными программами можно на цифровой платформе «Работа России» trudvsem.ru. Перечень программ профподготовки и переобучения постоянно обновляется.



Более 17 тысяч жителей области прошли за три года переобучение в рамках нацпроекта.